
Referat fra skolebestyrelsesmøde  

Onsdag d. 14.04.21 Kl. 17.00 – 19.00.  

Afholdt virtuelt i Teams 

Til stede: Anne, Morten, Christina, Lene, 

Rikke, Gitte, Camilla og Martin 

Afbud: Ole og Daniel 

Referent: Martin 

0. Godkendelse af referat og punkter 

til evt. 

Referatet fra sidst findes på skolens hjemmeside 
 

1. Nyt fra skolen Orientering 
 
Vi har taget imod 5. og 6. klasse efter næsten 4 
måneders fjernundervisning og ferier. På trods af, at 
der endda er kommer nye børn til klasserne, er det 
forløbet stille og roligt. De voksne omkring klasserne 
har prioriteret trivslen højt, og der har generelt været 
en rigtig god stemning i klasserne med megen glæde 
over at se hinanden igen. 
 
Vi har i disse uger besøg af Panos fra Dansk 
Basketballforbund, som igen i år laver baskettræning 
fra 3. – 6. klasse i idrætstimerne. Børnene er glade for 
det, og dribleriet med bolde fortsætter ofte efter 
træningen. 
 
Coronatestningen af eleverne er kommet i gang, og 40 
børn var igennem testen den første testdag. Det forløb 
fint. Vi havde besøg af to sundhedsplejersker, og de vil 
fremadrettet komme nogle gange i de uger, hvor 5. og 
6. klasserne skal testes, indtil Christian er kommet så 
godt i gang, at han kan overtage opgaven. Han har 
netop været på podekursus i Ringsted. 

2. Nyt fra SFO og SFO2 Orientering 
 
I SFO handler det i øjeblikket mest af alt om at holde sig 
oven vande. Grundet coronarestriktioner, hvor børn 
først må blandes sidst på dagen – hos os 15.30 – er det 
meget begrænset, hvad der kan lade sig gøre, da der 
typisk er en voksen på en klasse, fra børnene har fri til 
kl. 15.30.  

3. Faste punkter på dagsordenen Orientering  
 



 Håndtering af konflikter og 

voldsomme episoder i 

børnegruppen 

 Personalesituationen 

 Elevsituationen 

 Vikardækning 

Bestyrelsen har ønsket en kort beskrivelse af ledelsens 
forventninger til medarbejderne ift. tidsfrist for svar på 
Aula. Der er enighed om, at man som forældre kan 
forvente svar på en henvendelse til skolen inden for en 
arbejdsdag. Dette præciseres i principperne for 
kommunikation, som er under udarbejdelse. 
 
Gennemgangen af temaet har åbnet op for en videre 
drøftelse omkring forventninger og anerkendelse i 
kommunikationen mellem skole og hjem, som tages på 
dagsorden på det følgende møde. 

4. Status på håndteringen af Corona Debat 
 
Ledelsen ønsker en løbende drøftelse med bestyrelsen, 
om de nuværende forholdsregler rammer inden for 
skiven ift. den balance, der skal være mellem de rent 
sundhedsmæssige hensyn og børnenes trivsel i 
hverdagen. 
 
Vi havde et udbrud af corona kort efter sidste sb-møde, 
hvor 2 søskende fra 4. og 5. klasse var smittede. 
Heldigvis blev der reageret hurtigt i hjemmet, og 
smitten fik derfor ikke bredt sig til andre børn eller 
voksne. Efter 11 dage kom børnene tilbage i skole efter 
orientering af forældregruppen i de berørte klasser. 

5. Opfølgning på budget Orientering omkring skolens økonomi 
 
 

6. Trivsel og bevægelse  Debat 
 
Et nyt fag på skoleskemaet fra næste skoleår. 
 
Faget præsenteres, og der gives feedback fra 
skolebestyrelsen til den videre proces. 

7. Præsentation af nye politiske mål 
og processen omkring ny 
virksomhedsstrategi 

Orientering 
 
De fire politiske mål omkring læringsprogression, 
trivsel, tilvalg af folkeskolerne og medarbejdernes 
arbejdsmiljø videreføres. Desuden tilføjes et politisk 
mål omkring SFO´erne. 
 
Bestyrelsen vil inden sommerferien blive præsenteret 
for en ny virksomhedsstrategi, der adresserer de fem 
politiske målsætninger. 
 

8. Evt. Der er tilsyneladende uklarhed hos nogle medarbejdere 
omkring aftalen med at involvere kontaktforældre ifm. 
nye elevers opstart. Ledelsen vil være mere 
opmærksomme på, at de bliver involveret fremover. 



 

Til kommende møder: 

Opfølgning på arbejdet med kommunikationsstrategi, herunder gensidige forventninger og anerkendende 

kommunikation.  

Feedback fra forældre til udmeldte elever. 

Samarbejde om implementering af principper og procedurer. 

 


